Вараввинские чтения
Межпоселенческая центральная библиотека приглашает молодежь Каневского района в возрасте от 15 до 24 лет принять участие в Пятых Вараввинских чтениях «А молодость моя в продымленной шинели…», организованных Краснодарской краевой юношеской библиотекой им. И. Ф. Вараввы и библиотеками муниципальных образований края.
Пятые Вараввинские чтения посвящаются 70-летию Великой Победы и 90-летию со дня рождения И.Ф. Вараввы, кубанского поэта, участника Великой Отечественной войны.
В рамках Чтений для молодежи проводятся следующие мероприятия:
- Конкурс чтецов «Шли к Великой Победе казачьего края сыны», в ходе которого молодые читатели соревнуются в художественном чтении произведений И.Ф. Вараввы, посвященных Великой Отечественной войне.
- Поэтический турнир «Я рожден среди звезд и колосьев» (памяти И.Ф. Вараввы) для молодых поэтов, на который представляются тексты стихов (не более 5000 знаков), посвященных жизни и творчеству кубанского кобзаря, а также темам, нашедшим яркое отражение в его произведениях: Великой Отечественной войне, родной Кубани, кубанскому казачеству, матери, любви, юности и другим.
Молодым людям, желающим поучаствовать в конкурсе чтецов, необходимо до 12 января 2015 года сообщить об этом в Межпоселенческую центральную библиотеку Каневского района по телефону: 7-05-98. Точная дата муниципального отборочного этапа конкурса чтецов «Шли к Великой Победе казачьего края сыны» будет сообщена до 15 января 2015 года.
Желающим поучаствовать в поэтическом турнире необходимо  до этой даты принести в Межпоселенческую центральную библиотеку по адресу: ст. Каневская, ул. Горького, 52 (кабинет №9) на электронном носителе текст стихотворения или направить его с указанием сведений об  автора (Ф.И.О., возраст, адрес, контактный телефон) по электронному адресу: cbskniga@mail.ru .
Полный текст Положения о Пятых Вараввинских чтениях смотрите на сайте Межпоселенческой центральной библиотеки в разделе «Конкурсы» (http://bibkan.ru/?page_id=1265).
ЖЕЛАЕМ   УСПЕХОВ!
